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3aBaanns 1
[ToOynyiiTe rpadik GyHKIIT
y=v4—|xl|.
3aBaaHHs 2

PO3B’SIKITH pIBHSIHHS .

x+\/€:2\/3+\/5—\/13+\/4_8 :

3aBaanHs 3

Po3B’sKiTh piBHAHHSA  Sin®x + 2sinx cosx — 3cos?x +2 =0
3aBnanns 4

Touka nepernHy 01CEKTPUC rOCTPUX KYTIB MPHU OUIBIIIA OCHOBI Tparneliii HAJIEKUThb
MEHII1M OCHOBI. 3HANWITh TJIOLLY Tpamnenli, Ko ii 014HI CTOPOHU JOPIBHIOOTH 17 cM i
25 cm, a BucoTa - 15 cm.

3aBaaHusa 5

UeTBepo CTYyACHTIB MOMITHIIH, IO SIKIIO BOHU CKJIAIyTh BCi CBOI Ipolri 0e3
nepmioro, To 30epyth 90 rpH, 0e3 apyroro - 85, 6e3 TpeTboro - 80, 6e3 ueTBepTOoro - 75
rpH. CKUIBKHM y KOXHOTO Tpolei?

3aBaaunnsa 6

x% + 25y% + 10xy = 100,

P03B’s11Th CCTEMY PIBHSIHb {
x—y=4.



